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Четири лекара Кардиолошког одељења Опште болнице у Ваљеву поднели су оставке на
своје функције. Оставке су поднели начелник Интерне службе др Владимир Ђорђевић,
шеф ангио сале др Марко Станковић, шеф кардиологије др Ивица Обрадовић и
начелник кардиологије др Душан Ружичић. Недавно постављена директорка Опште
болнице у Ваљеву др Марија Мирковић потврдила је за Н1 да је ново руководство
сменило досадашњег начелника интерне службе ове болнице, а на његово место
поставила др Биљану Ракић, спец. интерне медицине и кардиологије.

  

  

„Свако је замењив, ниједна функција није трајна. И ја сам била начелник Интерне, па су
ме пре годину дана сменили и на моје место поставили др Владимира Ђорђевића“, рекла
је директорка Мирковић.

  

Ови доктори су, иначе, део петочлане екипе која носи послове у ангио сали, а која је
почела са радом у ваљевској болници 2010. године.
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Разлог оставкама је, како тврде ови лекари, подршка др Владимиру Ђорђевићу,
начелнику Интерног одељења. Лекари, револтирани одлуком руководства, најављују
могућност одласка из Ваљева. Реч је о лекарима са вишегодишњим искуством, а др
Душан Ружичић је најмлађи доктор медицинских наука до сада у ваљевској болници.

  

На питање Н1 дали се радио о реваншизму, директорка Марја Мирковић је рекла да није
реч о освети, већ о равномерном оптерећењу запослених .

  

„Др Ђорђевић ради на одговорном месту у анго сали и начелник је службе која
запошљава преко 160 људи. То је пренапорно за једног човека“, сматра директорка
Опште болнице у Ваљеву.

  

  

Она је рекла да није прихватила оставке кардиолога, који су се солидарисали са
смењеним колегом Ђорђевићем, и да ће са њима обавити разговор.
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На подсећање да млади кардиолози, у случају да смена др Ђорђевића буде
дефинитивна, најављују одлазак из ваљевске болнице, директорка Мирковић је рекла
да су они кључни људи у ангио сали и да би такве одлуке угрозиле рад овог важног
сегмена одељења за кардиологију Опште болнице у Ваљеву.

  

(Н1)
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